
STRANÍK – domov sociálnych služieb a špecializované 
zariadenie, Na Straník 335/24,   Teplička nad Váhom, 

010 03  Žilina

Poďakovanie nadačnému fondu KIA Motors 
Slovakia v Nadácii Pontis

      V mene klientov zariadenia STRANÍK - DSS a ŠZ ďakujeme za podporu projektu " Pridať  
život  k  rokom a nie  roky  k životu" nadačnému fondu KIA Motors  Slovakia  v  Nadácii  
Pontis.   Na tento projekt bolo poskytnutých 4 555 Eur. Vďaka tejto finančnej podpore sa  
zakúpil o  5  multifunkčných  polohovacích  kresiel  a  3  terapeutické  bábiky  s  tlčucími  
srdiečkami pre klientky s Alzheimerovou chorobou. 

                                       

                                           



 

  Nákupom  5  polohovacích  multifunkčných  kresiel  sa  zabezpečí skvalitnenie  každodennej 
starostlivosti o týchto klientov, zlepší sa celkový život klientov, zaistí sa mobilita klientov, zvýši a 
zachová sa ich dôstojnosť, skvalitnia sa relaxačné chvíle, zvýši sa upevňovanie sociálnej interakcie 
či  tréning  pamäte  formou  reminiscencie.  Polohovacie  kreslá  zabezpečia  komfort  a  hlavne  b 
ezpečnosť klienta. Ak bude klient unavený v kresle ho môžeme aj polohovať, prípadne pri zhoršení 
zdravotného stavu  je  možné v  kresle  aj  prijímať stravu. Ďalej  bol  projekt  zameraný na  kúpu 3  
empatických  bábik  pre  klientky  s  Alzheimerovou  chorobou. Bábiky  vzhľadom  a  veľkosťou 
pripomínajú  skutočné  deti,  textilný  materiál  stimuluje  zmyslové orgány,  výraz  bábiky  navodzuje 
kladné emócie. Bábika spúšťa inštinkt starostlivosti.  Terapeuticky efekt chceme zosilniť použitím 
prídavných modulov- tlčúce srdiečko (3ks). Bábika aktivizuje verbálnu a neverbálnu komunikáciu, 
zvyšuje  duševnú  činnosť.  Klient  sám  preukazuje  emócie  a myšlienky,  predchádzanie  nepokoja, 
zmätenosti,  agresivite  voči  sebe  a  ostatným.  Klient  sa  cíti  byť užitočný,  zlepší  sa  schopnosť 
emocionálne  reagovať,  stimulujú  sa  ostatné  emocionálne  a kognitívne   schopnosti,  zlepšuje  sa 
komunikácia medzi klientom a personálom.
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